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ATA DA 15'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MIJNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 13 DE MAIO D82024.

ATA DA 15" SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALZADA AS 19:OO HORAS DO DIA 13 DE MAIO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÂO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWÀLDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVf,RAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAIITOS,
AGUINALDO AI{TÔNIO DE OLIVEIRÂ, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, JOÃO ROSA FILHO E
MANOEL TIENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESNVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS

TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO EO QUE SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2', 3", 4" E 5'DO REGIMENTO
INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ
FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, A PRESIDENTE
SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER
A LEITTJRA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BíBLICA. DANDO
CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 14' SESSÃO ORDINÁruA DE 2024, A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÀO, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 14" SESSÀO
ORDINÁRIA DE 2024, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA
FAZER A LEITURA DO DGEDIENTE. A SEGUIR, O 1" SECRETÁNIO TTZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'045/24 (AUTORIA DA MESA DIRETORA _ DISPÔE
soBRE A ALTERAÇÃO DA TABELA DO ANEXO IX, DA LEI COMPLEMENTAR N' 369, DE 21

DE FEVEREIRO DE2022) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI N'046124
(AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA _ DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DAS
TRAVESSAS LOCALIZADAS NOS BAIRROS DO JUNDIACANGA, COLEGIO E RIO VERDE,
EM ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM
DESPACHADOS PARA A COMISSÀO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÀO FINAL,
PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSLINTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE
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cINCo MINUToS, pRotBIDos os ApARTES, Nos rERMos oo paRÁcRano 3" Do ARTIGo
131 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIeUE soAREs, RoBERTo Dos REIs RoLIM E AGUINAT,Do ,lxrôxto nn
OLIVEIRA. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
sEcnprÁ2o pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. A sEGUIR, o t. secnerÁRro
FEZ A LETTURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 042124 (AUTORTA DA MESA
DIREToRA - otspôp soBRE A errrRaçÃo Do ARTTGo 48, DA LEI coMrLEMENTAR N.
324,D8 l8 DE FEvEREIRo DE zozo; e oÁ ourRAs pRovtoÊNcns o euAL, cot-ocADo
eu otsclrssÃo, E colocADo EM voraçÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR
T;NANTMTDADE. EM sEcutDA, o l'SECRETÁro re,z A LEITURA Do pRoJETo DE LEr N"
044/24 (AUToRIA Do poDER ExECUTIvo - orspôr soBRE A ABERTURA DE cREDrro
ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 26.000,00, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE
AGRICULTURA E MEIo AMBIENTE, coM RECURSoS DE supenÁvrr FTNANCEIRo
APURADO EM 31112/2023, DECORRENTE DE RECURSO DO GOVERNO ESTADUAL,
SECRETARIA DE TURISMo E vtAGEM) p oÁ ourRes pnovroÊNcrAs o euAL,
cor-ocADo Eu orscussÃo, E colocADo EM vorAÇÂo NotvllNel-, For ApRovADo
POR UNANIMIDADE. A SEGUI& O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS
ACIMA LIDAS, DIscunDAS E vorADAS, esrÀo a ntsrostçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS JI.INTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A rALAvRA rARA As coNsroaneçôEs FINAIS. MANTFESTARAM-sE
os vEREADoRES ADAIR losÉ rocaçA E oswALDo ELIÁs DA sILvA únIon. g
couo NÃo HAVIA MAIs NADA A sER DtscurrDo, o NoBRE pRESTDENTE AGRADECEU
A rRESENÇA DE ToDos, E soB A rnorrçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A ts'
sessÃo oRorxÁrue DE 2024.

sALA DAS sessôrs, 13 DE MAro DE2o24.
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